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Bódán Zsolt vagyok. 1975. Július 11-én születtem Nyírbátorban és a hozzá közeli 

Nyírbélteken nevelkedtem. 

Középiskolai tanulmányaimat Nyíregyházán, a Bánki Donát Ipari Szakközépiskola 

gépgyártástechnológia - számítástechnika tagozatán végeztem, majd a technikus vizsga letétele 

után a nyíregyházi Bessenyei György Tanárképző Főiskola történelem – hittan szakára nyertem 

felvételt, ahol 1998-ban diplomáztam. Ezt követően a Miskolci Egyetem kiegészítő képzésének 

keretében történelem szakos egyetemi diplomát szereztem kiváló minősítéssel 2000-ben, majd a 

Debreceni Egyetem néprajzi tanszékének hallgatója lettem, ahol 2006-ban végeztem kitüntetéses 

diplomával. 2007-ben felvételt nyertem a Debrecenei Egyetem Történelmi és Néprajzi Doktori 

Iskolájába, ahol egy év halasztás után idén szeptemberben kezdtem meg tanulmányaimat. 

A tanárképző főiskolát követően előbb általános iskolai tanárként, később kollégiumi 

nevelőként dolgoztam, majd 2002-től kisebb megszakításokkal mintegy két évet Angliában 

töltöttem. Angliából hazatérve 2005 márciusában a gyulai Corvin János Múzeumban 

helyezkedtem el s azóta is ennek az intézménynek vagyok munkatársa történész 

segédmuzeológusi beosztásban. 

Az angliai időszak alatt a nyelv elsajátítása és egy City & Guilds Pitman intermediate 

ESOL and SESOL first class pass típusu nyelvvizsga letétele mellett lehetőségem nyílott egy 

féléven keresztül vendégként a Sheffield-i Egyetem Folklore Kutatóközpontjában (NATCECT – 

National Centre for English Culture Tradition) tartott szemináriumok látogatásra. 

Lehetőségeimhez mérten a hazai tudományos közéletnek is aktív részese kívánok 

lenni. Tagja vagyok a Györffy István Néprajzi Egyesületnek, a Magyar Múzeumi Történész 

Társulatnak és a Hajnal István Körnek és rendszeresen szerepelek szakmai napokon, 

konferenciákon, úgy résztvevő, mint előadóként. 

Eddigi kutatásaim elsősorban a társadalomnéprajz és társadalomtörténet területéhez 

kapcsolódnak különös tekintettel az erkölcs-értékrend valamint életmódtörténet vonatkozásában. 

A tanárképző főiskolán szakdolgozatomat Az erdélyi magyarság helyzete a Ceausescu – 

korszakban címmel írtam s ennek egy rövidített változatával helyezett voltam a Kossuth Lajos 

Tudományegyetem Erdély történeti pályázatán 1998-ban. A Miskolci Egyetemen írott 

szakdolgozatom Egy erkölcsi norma áthágásának következményei. A megesett lány Gyimesben 

több későbbi publikációm alapja lett néprajzi szakfolyóiratokban. A néprajzi tanszéken eltöltött 

évek alatt elsősorban az öngyilkosságok néprajzi kutatásával foglalkoztam, de emellett a gyimesi 

csángók életmódjával kapcsolatban is jelentek meg tanulmányaim, míg az angliai évek közvetlen 

eredménye két rövidebb tanulmány egy helyi kalendáris szokásról valamint a sheffield-i 

kutatóközpontról. 

A Corvin János Múzeumba kerülve elsődleges feladatom egy polgár család 

hagyatékának a gondozása lett, így az elmúlt három évben kutatásaim elsősorban közvetlenül 

ehhez az anyaghoz, tágabban véve a dualizmuskori polgári életmód kutatásához kapcsolódtak. 

Jelentősebb eredményeim a témához kapcsolódóan: egy állandó történeti kiállítás rendezése 

Gyula anno… Fejezetek az egyesült város polgárainak életéből. (1857-1914) címmel valamint 

egy rövidebb, a kiállítást ismertető, és egy nagyobb lélegzetű, a nő szerepét egy polgári 

háztartásban bemutató tanulmány, és egy első díj az ELTE BTK Történelemtudományi Doktori 

Iskola és az MTA-ELTE Pártok, pártrendszerek, parlamentarizmus kutatócsoport Politikai pártok 

szerepe a XIX-XX. század történelmében című pályázatán a Pártok és választások Gyulán 



1887-88-ban című tanulmánnyal. Ezen kutatásaim során a történeti és néprajzi szempontok 

ötvözésére törekedve az ünnepek és hétköznapok kettősgében igyekszem megragadni a vidéki 

polgárság sajátos kultúráját.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


